



РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район»

Об обращении Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Бузилову о внесении изменений в законодательство об уходе за инвалидами первой группы, а также за престарелыми, нуждающимися в уходе, либо достигшими 80 лет.

Принято Советом депутатов
МО «Киясовский район»

22 октября 2020 года

В соответствии со статьей 25 Устава муниципального образования «Киясовский район» районный Совет депутатов

РЕШАЕТ:

1. Принять Обращение Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район» депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Бузилову о внесении изменений в законодательство об уходе за инвалидами первой группы, а также за престарелыми, нуждающимися в уходе, либо достигшими 80 лет согласно приложению.
2. Направить настоящее Обращение депутату Государственной Думы Российской Федерации В.В. Бузилову.

Председатель Совета депутатов
МО «Киясовский район»




С.Ю. Кулалаев

с. Киясово
22 октября 2020 года
№ 329

Депутату Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации

В. В. Бузилову

Обращение

Совет депутатов муниципального образования «Киясовский район» обращается к Вам с просьбой внести на рассмотрение депутатской фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации и соответствующих профильных комитетов предложение о внесении изменений в законодательство об уходе за инвалидами первой группы, а также за престарелыми, нуждающимися в уходе, либо достигшими 80 лет.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации №1455 от 26.12.2006 г. и постановлением Правительства РФ №343 от 04.06.2007 года (правила к Указу) компенсационная выплата трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидами первой группы, а также за престарелыми, нуждающимися в уходе, либо достигшими 80 лет, назначается при условии прекращения работы и иной деятельности (в том числе ИП), отсутствия факта: получения пенсии, получения пособия по безработице.

Вышеуказанная ежемесячная компенсационная выплата устанавливается трудоспособному лицу в размере 1200 рублей, выплата производится пенсионеру к пенсии. (1380 руб. с районным коэффициентом)

На практике пенсионеры не могут найти таких «свободных» неработающих граждан, соответствующих установленным требованиям, согласных осуществлять уход за 1200 рублей в месяц. Пенсионеры обращаются с просьбами присоединять данную компенсационную выплату к пенсии без оформления трудового договора с кем-либо. В этом случае пенсионер сам решит, кому заплатить за оказанную услугу.

Принимая во внимание, что минимальный размер пособия по безработице в настоящее время 1725 рублей, существующие правила и размеры предоставления компенсационной выплаты по уходу ограничивают права инвалидов первой группы, а также престарелых, нуждающихся в уходе, либо достигших 80 лет в получении компенсационной выплаты и делают практически невозможным получение услуг по уходу.

Просим рассмотреть возможность изменения законодательства в части назначения вышеуказанной компенсационной выплаты при наступлении обстоятельств, влекущих ее назначение (наступление 80 летнего возраста, установление 1 группы инвалидности) без поиска лиц, согласных осуществлять уход и соответствующих требованиям.
